

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

В 2023 году Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова празднует 265 лет!

На протяжении всей своей деятельности Университет является флагманом высших научных достижений и занимает лидирующие позиции на российском и мировом рынках образовательных услуг, воспитывает поколения врачей с большой буквы, следуя девизу «Первый среди равных».

Мы гордимся нашим историческим наследием – многовековыми традициями медицинского факультета Императорского Московского университета, которые включали в себя безупречную репутацию, профессионализм, междисциплинарный подход, строгие этические и нравственные принципы.

Сеченовский Университет является alma mater для выдающихся деятелей отечественной медицины разных эпох. И сегодня, как и на протяжении более двух с половиной веков, ученые и врачи с мировым именем щедро передают свои знания и опыт следующим поколениям.

По счастливому совпадению в дни празднования юбилея Университета выходит юбилейный – 50-й номер нашего журнала, который мы предлагаем вашему вниманию. Это результат работы блестящих специалистов, выступивших его авторами, а также высокопрофессионального редакционного коллектива, скрупулезно, ответственно и с полной отдачей готовящего каждый выпуск.

Нам есть чем гордиться: «Сеченовский вестник» издается четырнадцать лет, непрерывно развиваясь и совершенствуясь. Он с честью выполняет изначально взятую на себя миссию предоставлять современную информацию по актуальным вопросам фундаментальных и клинических наук, а также о лучших клинических практиках. Мы уверенно владеем всем арсеналом классических и новейших публикационных форматов, включая современные медиатехнологии, открыты для разнообразных научных жанров, передаем уникальный опыт известных врачей и ученых и создаем тематические спецвыпуски с привлечением авторитетных экспертов мирового уровня.

*Главный редактор —
д.м.н., профессор, академик РАН,
ректор Сеченовского Университета;
Председатель Совета ректоров медицинских
и фармацевтических вузов России;
Вице-президент Российского Союза ректоров;
Сопредседатель Российско-китайской ассоциации
медицинских университетов*



Знаменательно, что в разгар подготовки юбилейного номера журнал получил признание мирового сообщества: вошел в международную наукометрическую базу Scopus.

Полагаю, не будет преувеличением утверждать, что сегодняшний «Сеченовский вестник» – больше, чем просто журнал. Это открытая платформа, объединяющая усилия исследователей, экспертов и практикующих специалистов в разных областях медицины с целью ответа на острые вопросы и вызовы современности. Журнал будет развиваться и дальше, ориентируясь на новые направления наук о жизни. При этом наше особое внимание уделяется молодым исследователям, за которыми будущее науки и медицины.

На протяжении всей истории человечества образ врача неотделим от образа исследователя и в совокупности с высшими нравственными началами олицетворяет защиту и опору самой жизни. Весь коллектив Сеченовского Университета искренне стремится соответствовать этой высокой миссии!

П.В. Глыбочко